



澳门乐团赴沈阳音乐学院访问交流

作者：沈阳音乐学院党委宣传部 来源：沈阳音乐学院网站 发布时间：2008-1-14 14:20:44

2008年1月9日，澳门乐团各声部首席一行13人借来沈阳演出之际，赴沈阳音乐学院访问交流。院长潘兆和，副院长厉学科、范哲明在综合楼亲切会见了乐团的音乐家们。

潘院长对澳门乐团来院访问交流表示欢迎，他向客人们简要介绍了学院的历史、发展、教学特色等基本情况并向乐团赠送了纪念品。

澳门乐团音乐总监、首席指挥邵恩表示，乐团此次来访是想通过音乐交流的形式，发挥乐团作为“澳门名片”的作用，向祖国内地介绍澳门的文化和发展成果。同时他表示希望通过交流，能够向内地的同行学习，更多地了解祖国音乐发展的历史和现状，学习传统的中国文化。他对学院为此次访问交流的安排表示感谢，希望能够加强同内地音乐院校的交流，促进彼此共同进步。

欢迎会后，乐团的音乐家们与沈阳音乐学院管弦系的同学们进行了交流。同学们现场进行了单簧管、低音提琴、圆号、长笛、小提琴演奏，体现了该院高水平的教学成果，同学们精湛的演奏博得了乐团专家们的热烈掌声和高度评价。随后，不同器乐专业的同学们与澳门乐团相应的器乐演奏家们分别单独进行了交流。

科研秘书 Email: mp@ccom.edu.cn 电话: 010-66425730

网站编辑 Email: zlexin@ccom.edu.cn 电话: 010-66412839

版权所有：中央音乐学院音乐学研究所

网站设计开发：中国高校人文社会科学信息网